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                       Na podstawie Art. 284  ust. 2  Prawa Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r 

w nawiązaniu do SWZ dotyczącej postępowania w trybie podstawowym na „Dostawa środków 

dezynfekcyjnych” odpowiadamy na zapytania Wykonawców: 

 

 

Pytanie 1. Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Zadania produkt z Zadania 7 poz. 5 z Załącznika 

1 excel (jest to Zadanie 7 poz. 4 w Załączniku 1 OPZ w word) i czy dopuści: 

System suchych chustek do nasączenia preparatem myjąco-dezynfekcyjnym, system suchych 

chusteczek do nasączania, dezynfekcja powierzchni i sprzętu medycznego, wykonane z 

wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy do nasączenia 

preparatami dezynfekcyjnymi, gramatura 70g/m2, bez okresu ograniczającego aktywność preparatu 

dezynfekcyjnego po zalaniu, wymiary chusteczki 30x34cm, 100szt, w rolce, przekażemy dodatkowe 

pojemniki w systemie wielokrotnego użycia w ilości sztuk 100 lub w ilości podanej w odpowiedzi na 

to pytanie. 

lub 

System suchych chustek do nasączenia preparatem myjąco-dezynfekcyjnym, system suchych 

chusteczek do nasączania, dezynfekcja powierzchni i sprzętu medycznego, wykonane z 

wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy do nasączenia 

preparatami dezynfekcyjnymi, gramatura 70g/m2, bez okresu ograniczającego aktywność preparatu 

dezynfekcyjnego po zalaniu, wymiary chusteczki 18x25cm, 300szt, w rolce, przekażemy dodatkowe 

pojemniki w systemie wielokrotnego użycia w ilości sztuk 100 lub w ilości podanej w odpowiedzi na 

to pytanie. 

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA WKŁADÓW I 

PUSTYCH WIADEREK DOZUJĄCYCH. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 

 

Pytanie 2 . Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 7 dopisać na końcu ustęp 12 o treści:  

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia 

mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w 

płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. 

Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może 

naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. 
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lub 

o dopisanie na końcu paragrafu 7 ustęp 12 o treści: 

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, 

Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo 

naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w 

płatności. 

lub 

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji 

chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących 

interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Z poważaniem 
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